



Európai Unió
Európai Mezőgazdasági
Vidékfejlesztési Alap



A VIDÉKI TÉRSÉGEKBE BERUHÁZÓ EURÓPA

Sajtóközlemény

Közel 5 milliárd forintból újult meg Magyarország egyetlen cukorgyára

2024/09/06

A Széchenyi 2020 program keretében komplex fehércukor kihozatal javító és energiahatékonyság növelő beruházás valósult meg a Magyar Cukor Zrt. kaposvári cukorgyárában. A projekt összértéke 4,827 milliárd forint, amelyből 2,413 milliárd forint az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap (EMVA) szabályai alapján a hazai központi költségvetési előirányzatból és a Vidékfejlesztési Programban meghatározott forrásokból finanszírozott vissza nem térítendő támogatás.

A Magyar Cukor Zrt. kaposvári cukorgyárában az elmúlt két évtized legfontosabb prioritásai a feldolgozási és raktározási kapacitás növelése, illetve a megújuló energiára való áttérés voltak.

A cukorkvóták 2017-es eltörlése után nyilvánvalóvá vált, hogy a hosszútávú versenyképesség fenntartása további beruházásokat tesz szükségessé az ország egyetlen cukorgyárában. Ennek érdekében a következő nagy fejlesztés középpontjába a cukorgyártás hatékonyságának (cukorkihozatal) növelése és az energiahatékonyság javítása kerültek.

A Vidékfejlesztési Program keretén belül az Agrárminisztérium Vidékfejlesztési Program Irányító Hatósága, mint Támogató által meghirdetett, Élelmiszeripari üzemek komplex fejlesztése című, VP3-4.2.1-4.2.2-2-21 kódszámú felhíváson nyertes pályázat lehetővé tette a Magyar Cukor Zrt. számára, hogy a tervezett fejlesztések több területen, egymásra épülve és időben egymással párhuzamosan valósuljanak meg.

A projekt teljes költségvetése 4,827 milliárd forint, amelyből az 50%-os támogatási intenzitásnak köszönhetően 2,413 milliárd forint a vissza nem térítendő támogatás összege. A pályázat az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap és Magyarország Kormánya Vidékfejlesztési Programjának támogatásából valósult meg.

A fejlesztés eredményeként a primer gyártási területen 2023-ban elkészült az új létesítési rendszer és megtörténtek az előkészületek a bepárló állomás átalakítására. A 2024. év során a bepárló testek és melegítők megérkezésével megindult a bepárló állomás modernizálása, amely az idei kampányindulásra befejeződött. A tavalyi év során beépített 7 db centrifuga mellé 2024-ben megérkezett a maradék 2 db is, amelyek telepítése és beüzemelése sikeresen megvalósult, ezáltal úgy az A, mint a B termék állomáson is a teljes centrifuga park megújult. Szintén 2023-ban indult a C termék hűtőkavarási rendszer bővítése, amely 2024-ben még egy további új kavarási egységgel egészült ki. A csomagolóüzemhez kötődő fejlesztések keretében valósul meg a 20 kg-os porcukor zsáktöltőgép és a kiskereskedelmi láncokból is jól ismert Koronás ½ kg-os porcukor termék csomagológépének cseréje.

A komplex beruházás szakmai koordinációja saját erőforrások segítségével valósult meg. A projekt záró dátuma: 2025.01.16.

A projektről - igény esetén - további információ kérhető Fekete Ilona titkárságvezetőtől a magyncukor@agrana.com e-mail címen.